

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1984 - 2016 සැප්තැම්බර් මස 09 වැනි සිකුරාදා - 2016.09.09

1984 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	- விலைக் கட்டளைகள் -
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	- இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	- இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	- வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	- அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் 922
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	- மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள் -
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	- மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 920	

கவனிக்க.- மருத்துவம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2016, யூன் மாதம் 10 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

### காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) கீழான அறிவித்தல்

கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் காணப்படும் 2 ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் 1 ஆம் நிரலில் காணப்படுவது கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமான 3 ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2016.09.09 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2016.09.23 ஆந் திகதிவரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு மாறவில் காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக, பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்துமூலம் 2016.09.30 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

### அட்டவணை

நிரல் I	நிரல் II	நிரல் III
பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகளின் விபரங்கள்	காணி பற்றிய விபரங்கள்	பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்
சிலாபம் மாவட்டத்தின் மாறவில் காணிப்பதிவத்தின் B என்னும் பிரிவின் 141 வது புத்தகத்தின் 296 வது ஏடு	வடமேல் மாகாணத்தின் சிலாபம் மாவட்டத்தின் பிடிக்கல் கோறளையில், ஓத்தர பிரதேசத்தின் பிட்டகாரே இல் அமைந்துள்ள “லுணுமிதெல்லகஹவத்த” என்னும் இடத்திற்கு உத்தரவுபெற்ற அளவீட்டாளர் ப்ளியூ. டி. ஜேம்ஸ் அவர்களினால் 1960.04.09 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 731 ஆம் இலக்க அளவீட்டின் லொட் சீ இற்கான எல்லைகள் :-  வடக்கு : 731 வரைப்படத்தின் லொட் பி உடைய இந்தப் பகுதி; கிழக்கு : இலக்கம் 123797 மற்றும் 123759 உடைய வரை படங்களில் தற்பொழுது ஐ. ஆர். பர்னாந்து பிள்ளைக்கு உரித்தான காணி; தெற்கு : 731 வது வரைப்படத்தின் எப் எழுத்துடைய இந்த காணியின் எஞ்சிய பகுதி; மேற்கு : 731 வது வரைப்படத்தின் டி. எழுத்துடைய இந்த காணியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் பாதைக்கான விடப்பட்ட எட்டு அடி அகலமுடைய அவ்வரைப்படத்தின் ஜி எழுத்துடைய பகுதி.  பரிமாணம் ஏ.01 ரூ.00 பர்ச் 00	1. எம். எப். டபிள்யூ. பெரேரா பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1960.04.30 ஆந் திகதி 125 ஆம் இலக்க முடைய அறுதி உறுதி.  2. எச்.பீ. பெரேரா பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1961.08.22 ஆந் திகதி 710 ஆம் இலக்கமுடைய குத்தகை உறுதி.  3. எச்.பீ. பெரேரா பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1965.12.07 ஆந் திகதி 1870 ஆம் இலக்கமுடைய குத்தகை உறுதி.  4. ஏ. எம். பர்னாந்து பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1975.03.02 ஆந் திகதி 461 ஆம் இலக்கமுடைய குத்தகை உறுதி.  5. எச்.பீ. பெரேரா பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1966.07.15 ஆந் திகதி 3525 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல : ஆர்ஜீ/என்பி/11/2/05/2016/ஏடு.தயா.  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

### யாத்திரைகள் கட்டளைச் சட்டம்

சித்தாண்டி ஸ்ரீ சித்திர வேலாயுத சுவாமி ஆலய  
திருவிழா - 2016

இவ்வாலய திருவிழாவிற்கு சமூகம் அளிக்கும் யாத்திரிகர்களுக்கும் மற்றும் அதில் சம்பந்தப்பட்டவர்களுக்கும் அறிவிப்பது யாதெனில்-

மேற்படி ஆலயத் திருவிழா 2016 ஆம் ஆண்டு புரட்டாதி மாதம் 01 ஆந் திகதி கொடியேற்றத்தடன் ஆரம்பமாகி 2016 ஆம் ஆண்டு புரட்டாதி மாதம் 16 ஆந் திகதி முடிவடையும் ஆதலால், அதில் பங்குபற்றும் யாத்திரிகர்களுக்கும் மற்றும் அதில் சம்பந்தப்பட்டவர்களுக்கும் 1984 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 16 ஆந் திகதிய 9886 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள விதிகள் ஆலயத் திருவிழா முடிவடையும் வரை அமுலில் இருக்கும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

யூ. உதய ஸ்ரீதர்,  
பிரதேச செயலாளர்,  
ஏறாலூர்ப்பற்று,  
செங்கலடி.

பிரதேச செயலகம்,  
ஏறாலூர்ப்பற்று,  
செங்கலடி,  
2016, ஓசுத்து 22.

9-455

### பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம் - இம்புல்பே

உக்கல் அலுத்தூவர சுதரகம தேவாலயத்தின் வருடாந்த  
எஸல பொஹை - 2016

01 உக்கல் அலுத்தூவர சுதரகம தேவாலயத்தின் 2016 ஆம் வருட எஸல உற்சவம் 2016 ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திகதி ஆரம்பமாகி ஒற்றோபர் மாதம் 17 ஆந் திகதி நீர் வெட்டுதலுடன் நிறைவு பெறும்.

ஒற்றோபர் மாதம் 02 ஆந் திகதி சர்வ இரவு நேர பிரித் போதனை

மறுநாள் காலை நேர அன்னதானம்

ஒற்றோபர் மாதம் 03 ஆந் திகதி முதல் 07 ஆந் திகதி வரை உட மழுவே பெரஹை ஊர்வலம்

ஒற்றோபர் மாதம் 8 ஆந் திகதி முதல் ஒற்றோபர் மாதம் 11 ஆந் திகதி வரை தெவேல் பெரஹை ஊர்வலம்

ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திகதி முதல் ஒற்றோபர் மாதம் 16 ஆந் திகதி வரை பெரிய பெரஹை ஊர்வலம்

ஒற்றோபர் மாதம் 17 ஆந் திகதி காலை சுப வேளையில் நீர் வெட்டுதலுடன் மதிய நேர பெரஹை ஊர்வலம் முடிவடைதலுடன் இவ்வைபவம் சுபமாக நிறைவுறும்.

02 ஆலய பூமியின் மேல் வீதி, கிழக்கு பக்கம், மேற்கு பக்கம் ஆகியன, பிரித் வத்த, கல் வத்த, மாலுகார வத்த மற்றும் வடக்கு

திசையில் அமைந்துள்ள உடகுக கெதர வத்த ஆகிய பிரதேசம் பெரஹைவிற்கு வருகை தரும் நடனக் குழு மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு உகந்த பிரதேசமாக பெயரிடப்பட்டுள்ளது.

3. விகார வளாகம், போதி வளாகம், சைத்திய வளாகம், தேவாலய சுற்றம், கீழ் வளாகம், கலாயாதன வளாகம், மத்திய வளாகம், மற்றும் அதனை சூழ உள்ள பிரதேசத்தில் போசணம் செய்தலை தடை செய்கிறேன்.

4. உற்சவ பூமியில் வியாபாரம் செய்தலுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பகுதியை குத்தகைக்கு விடுதல் பற்றி அறிக்கை மூலம் விளம்பரப்படுத்துவேன்.

(i) உற்சவ காலங்களில் வியாபாரம் செய்தலுக்காக குத்தகைக்கு விடப்படும் தற்காலிக கடை, காணி மற்றும் அதனை சூழ உள்ள பிரதேசத்தில் நீதி முறைப்படி ஏற்றுக்கொள்ளப்படாத பண்டங்கள் விளம்பரப்படுத்தல், விற்பனை செய்தலை தடை செய்கிறேன்.

(ii) டெங்கு பெருகுதல் தொடர்பாக அனைத்து தற்காலிக கடை உரிமையாளர்களால் ஒதுக்கப்படும் அனைத்து கழிவுகளையும் அதற்கென ஒதுக்கப்பட்டுள்ள கூலங்களில் இடவும்.

5. தேவாலயத்தின் மேல் வளாகம், மத்திய வீதி, வளாகத்தினுள் பிரவேசிக்கும் வீதி மற்றும் அவ்விரு பிரதேசங்களினுள் பூக்கள், வாசனா திரவியம், மெழுகு திரி மற்றும் தேவையான பூஜை பொருட்கள் விற்பனை செய்தல் தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.

6. வினோத விளையாட்டுக்கள் தொடர்பான சட்டம், இத்தகைய அனைத்து வேலைகள் தொடர்பாக அனுமதி பெற்றுக் கொள்வதனுடாக பிரதேச சபை மூலம் வேண்டப்படும் குத்தகை, விளையாட்டுக்கள் நாடாத்துவாரால் வழங்கப்பட வேண்டும். அவ்விளையாட்டுக்கள் தொடர்பான ஒலி எழுப்பிகள் பாவிக்கப் படுமாயின் நீதிமன்றத்தின் அனுமதி பெற்றுக்கொள்வதோடு, மா பெரஹை வீதிக்கு இறங்கும் போது அனைத்து வேலைகளையும் தற்காலிகமாக இடை நிறுத்தல் வேண்டும், பெரஹை நிறைவுற்றதும் தேவையாயின் அவ்வேலையை மீண்டும் தொடரலாம்.

7. மேற்குறிப்பிட்ட (04,06) சரத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளதன் படி தேவாலய வளாகத்திலும் வேறு ஸ்தானங்களிலும் வியாபாரம் செய்தலை முழுமையாக தடை செய்கிறேன்.

8. தேவாலய வளாகம் மற்றும் மேல் வளாகத்தில் புகைப் பிடித்தல், பட்டாசு மற்றும் வெடிகளை இப்பிரதேசத்தில் வெடித்தல் தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.

9. யானைகள் கட்டப்பட்டிருக்கும் இடங்களை அனாவசியமாக சென்றடைதல் மற்றும் அவைகளுக்கு உணவு கொடுத்தல் முற்றாக தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.

10. உற்சவ பூமியில் வாகனங்களை உட்பிரவேசித்தலுக்கு அனுமதி கொடுத்தலானது எசல உற்சவம் தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட அனுமதி பத்திரம் உள்ள வாகனங்களுக்கு மட்டும்.

அதன்படி கீழ்க் குறிப்பிட்ட பாதை வாகனம் உட்பிரவேசித்தலுக்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

1. கொழும்பு - பதுளை பிரதான பாதையில், அலுத்துவர பிரதேச செயலக சந்தியில் தேவாலய பூமிக்குள் உட்பிரவேசிக்கும் பாதை
2. தொடபல்ல, பொருளகம பிரதேசத்தில் தேவாலய பூமிக்குள் உட்பிரவேசிக்கும் பாதை.
3. பிரித் வத்த, கல் வத்த, தேவாலய பிரதேசத்தில் தேவாலய பூமிக்குள் உட்பிரவேசிக்கும் பாதை.

11. தேவாலய பூமிக்குள் பிரவேசிக்கும் பாதை அனுமதி பெற்ற வாகனம் நிறுத்தலுக்கான வசதிகள் பாடசாலை மைதானத்தில் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டுள்ளது.

12. தேவாலய திக்கய மாளிகையின் மேல் பிரிவை அனுமதி இல்லாமல் புகைப்பட பிரதி எடுத்தல் முற்றாக தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.

சம்பிக் நிரோஷ் தர்மபால,  
பிரதேச செயலாளர்,  
இம்புல்பே.

9-222

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்கத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

உ. எம். பீ. திசாநாயக்க  
கணக்கு இல. 0074 5000 3632

2015, நவம்பர் 26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏசுமன தாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு 2, சார்ஜேம்ஸ் பிரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்து சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக பதுளை பிரசித்த நொத்தாரசிவான கே. ஏ. பீ. காஹாந்தவ என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013, திசெம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 640 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக் கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் திசாநாயக்க முதியன் சேலாகே பியதிலக்க திசாநாயக்க என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 640 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் எழுபத்தாறு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்திரண்டு ரூபா பதினொரு சதம் (ரூபா 76,36,662.11) 2015, நவம்பர் 05 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட எழுபத்தாறு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்திரண்டு ரூபா பதினொரு சதம் (ரூபா 76,36,662.11) 2015, நவம்பர் 06 ஆந் திகதி முதல் இல. 640 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட

வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பது இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து இருநூறு ரூபா (ரூ. 30,66,200) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினேழு தசம் ஏழு ஐந்து வீதம் (17.75%) மேலும் முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்தொன்பது வீதம் (19%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 640 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டப்ளியூ. ஜயகுரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராக்கலை மாவட்டம், தபகொள்ள கோறனை மடுள்ள பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மடுள்ள பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் தம்பகொள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் எல்பிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்த “கள்லிந்தத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி. ஜீ. சீ. புஷ்பகுமார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, நவம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4785 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பாறை; கிழக்கு : லொட் 2 ; தெற்கு : வீதி (H) மற்றும் ; மேற்கு : எச். எம். ஜயதிஸ்ஸவிற்கு சொந்தமான காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் பதினொன்று தசம் ஆறு பேர்ச். (0 ஏ. 1 றூா. 11.6 பே.) அல்லது 0.1305 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாம்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புக்களுடன், கூறப்பட்ட இல. 4785 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மொனராக்கலை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் H 04/83 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடு மற்றும் உபபிரிவுமாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட எல்பிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்த “சுள்லிந்தத்த வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு இல. V P 640 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 81 (ஒரு பகுதி) எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : எச். எம். கிரிபண்டா உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு : கன்னிந்த ஆர் ; தெற்கு : வீதி (P W D) மற்றும் ; மேற்கு : ஹோலன்டுகெ வத்தையின் இயற்கை வேலி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர்கள் (3ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன் கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாம்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. V P 640 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-436/1

### மக்கள் வங்கி - கிரிபத்தொடை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட வாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி இன் பிரகாரம் மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.07.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் ஏகமனதாக பின் வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி டீ. எஸ். லோரன்ஸ் அவர்களால், 2016.02.17 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 9185 ஆம் இலக்க, 2016.02.17 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 9189 ஆம் இலக்க, 2016.02.17 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 9189 ஆம் இலக்க மற்றும் 2014.02.10 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 5611 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் வருமதியான கொடுப்பனவில் ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே தனுஷ்க பிரபாத் பெரேரா என்பவர் தவணை தவறியுள்ளமையாலும் குறிப்பிட்ட ஈட்டு முறிகளின் கீழ் தற்போது அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 63,60,964), முப்பத்திரண்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 32,00,000), பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 15,00,000) மற்றும் முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) பணத்தொகைகள் தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக வரவேண்டியுள்ளது. மேலும் அறுபத்து மூன்று

இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 63,60,964) பணத்தொகைக்காக 2016.03.19 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை 14% வருடாந்த வட்டியுடனும் முப்பத்திரண்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 32,00,000) பணத்தொகைக் காக 2016.02.24 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை 15% வருடாந்த வட்டியுடனும் மற்றும் பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 15,00,000) பணத்தொகைக்காக 2016.02.19 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை 15.5% வருடாந்த வட்டியுடனும் மற்றும் முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) பணத்தொகைக்காக 2016.02.19 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை 20% வருடாந்த வட்டியுடனும் மேலும் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் (29L) 29எல் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய பணங்களும், கட்டணங்களும் மேலும் ஏதாவது கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டு இருப்பின் அவை நீங்கலாக குறிப்பிட்ட அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 63,60,964), முப்பத்திரண்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 32,00,000), பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 15,00,000) மற்றும் முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) பணத்தொகைகளை அறிவிடுவதற்கு கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் சமரவிசுரம் என்பவர்களினால் குறிப்பிட்ட இலக்கம் 9185, 9187, 9189 மற்றும் 5611 கொண்ட முறிகளின் பிரகாரம் குறிப்பிட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள கீழே முதலாம், இரண்டாம் அட்டவணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவு களும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட வாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்குரித் தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

### முதலாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளை அதிகாரி பத்துவையில் பியசும பிரதேச செயலகப் பிரிவில் மாகொல வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் பியசும பிரதேச சபை எல்லைக்குள் மாகொல வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள தெல்கஹாவத்தை எனப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். என். பெர்னாண்டோ அவர்களால் 2012.02.01 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 5354 எனும் வரைபடத்தில் காணப்படும் இலக்கம் 05 எனப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாக - வடக்கு : 8 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காணித்துண்டும் (15 அடி அகலம் கொண்ட வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டது) ; கிழக்கு : 6 ஆம், 7 ஆம் இலக்கங்கள் கொண்ட காணித்துண்டும் ; தெற்கு : பஞ்சாசிரி மாவத்தையும் மற்றும் ; மேற்கு : பஞ்சாசிரி மாவத்தையும் எல்லைகளாக அமைந்த இருபது பேர்ச் (0ஏ. -0றா. 20பே.) விசாலமான காணியும் அதற்குட்பட்ட மரங்கள், பயிர்ச் செய்கைகள், கட்டிடங்கள் சகலதும் ஆகும்.

இந்தக் காணி கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் இலக்கம் N 304/77 இன் கீழ்பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

### இரண்டாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளை அதிகாரி பத்துவையில் பியசும பிரதேச செயலகப் பிரிவில்

மாகொலை வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் பியசும பிரதேச சபை எல்லைக்குள் மாகொலை வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜம்புகஹுவத்தை எனப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். என். பெர்னாண்டோ அவர்களால் 2007.01.30 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 3369 எனும் வரைபடத்தில் காணப்படும் X எனப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாக - வடகிழக்கு : 52/5 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணப்படும் 3 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காணித்துண்டும் ; தென்கிழக்கு : 52/5 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணப்படும் 2 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காணித்துண்டும் ; தென்மேற்கு : ஏ. டபிள்யூ. அலிஸ் நோனாவுக்குச் சொந்தமான காணியும் மற்றும் ; வடமேற்கு : ஸ்ரீ பஞ்சாசிரி மாவத்தையும் எல்லைகளாக அமைந்த இருபத்து மூன்று தசம் ஒன்று ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 23.15பே.) விசாலமான காணியும் அதற்குட்பட்ட மரங்கள், பயிர்ச் செய்கைகள், சுட்டிடங்கள் சகலதும் ஆகும்.

இந்தக் காணி கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் இலக்கம் N 304/78 இன் கீழ்ப்பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்.  
கம்பஹா.

மக்கள் வங்கி,  
பிரதேசத் தலைமை அலுவலகம்,  
இல. 131, கண்டி வீதி,  
பெலும்மஹர,  
முதுன்கொடை.

9-428

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்கத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

செல்லம் ஃபில்ம் இம்போட்டர்ஸ்  
கணக்கு இல. 0107 1000 0129

2016, சனவரி 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக மட்டக்களப்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வீ. கனகரத்னம் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட

2014, நவம்பர் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 8038 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக் கொண்ட கடனை, கடன்பட்டார் எனும் வகையில் கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “செல்லம் ஃபில்ம் இம்போட்டர்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் பேரில் பெற்றுக்கொண்ட கடனை இவ் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான கடன்பட்டார் எனும் வகையில் கனபதிப்பிள்ளை மோகன் என்பவர், மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 8038 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் முப்பத்துமூன்று இலட்சத்து என்பத்து மூவாயிரத்து நூற்று எழுபத்து மூன்று ரூபா அறுபத்தேழு சதம் (ரூபா 33,83,173.67) 2014, சனவரி 18 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இங்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட முப்பத்துமூன்று இலட்சத்து என்பத்து மூவாயிரத்து நூற்று எழுபத்து மூன்று ரூபா அறுபத்தேழு சதம் (ரூபா 33,83,173.67) 2016, சனவரி 19 ஆந் திகதி முதல் இல. 8038 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து வீதம் (10%) மேலும் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,50,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்து வீதம் (10%) அறவிடப்படும் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் சுட்டளைங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 8038 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### முதலாவது அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பத்துவின் செங்கலடி (புத்தூர்) கிராமத்தில் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். செல்வரத்னம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 265 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதற்போது வெலிங்ன்டன் தியேட்டர் என அழைக்கப்படும் “கிடங்கிவளவு” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு : பஞ்சாச்சரம் என்பவரின் காணி ; தென்கிழக்கு : வட எல்லை வீதி ; தென்மேற்கு : PWD பிரதான வீதி மற்றும் ; வடமேற்கு : சாந்தி ஹோட்டல் வளவு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் இருபத்து மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 23பே.) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. AS/ 2005/ 897 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஒரு றூட்



### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், களுத்துறை பிரதேச செயலகப் பிரிவில், களுத்துறை பிரதேச எல்லைகளுள் (நாகொட உப அலுவலகம்) களுத்துறை தொட்டமுனே வடக்கு களுத்துறை பெத்தயில் கலமுள்ள தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 731/A இல் கலமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த வரிமதிப்பு இல. 15/30 ஐக் கொண்ட கொரககஹவத்தயின் துண்டு 6 என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். மலித் மொஹன் தி சில்வா தயாரித்த 2007, யூலை 22 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1627 இல் விபரித்த துண்டு A1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : பாதையும் ; கிழக்கு: அதே காணியின் துண்டு 5 உம் ; தெற்கு : தற்சமயம் பீ. டபிள்யூ. பெர்ணான்டோவுக்குச் சொந்தமான அட்டிகஹவத்தயும் ; மேற்கு : முதலாவது ஒழுங்கையும், எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1627 இன் படி பதினாந்து தசம் எட்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 14.80பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு A1 கீழே விபரித்த பின்வரும் காணியின் ஒரு மீளளவை ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு கலமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த கொரககஹவத்தயின் (Gorakagahawatta) துண்டு 6 (வரைபடத்தில் பிழையாக கொரககஹவத்த (Korakagahawatta) யின் துண்டு 6 எனக் குறிப்பிட்ட) என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. எம். ஆர். ஜயசேகர தயாரித்த 2004, ஒற்றோபர் 22 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 4187 இல் விபரித்த துண்டு A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : அடிப்பாதையும் ; கிழக்கு: அதே காணியின் துண்டு 5 உம் ; தெற்கு : தற்சமயம் பீ. டபிள்யூ. பெர்ணான்டோவுக்குச் சொந்தமான ஆட்டிகஹவத்தயும் ; மேற்கு : முதலாவது ஒழுங்கையும், எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 4187 இன் படி பதினாந்து தசம் எட்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 15.80பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது களுத்துறை காணிப் பதிவகத்தில் G 237/257 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

திரு. யூ. எல். நிமல் சாந்த,  
சிரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
களுத்துறை மேற்காக்கிளை.

9-475

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் அறிவித்தல்

2016.07.15 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு ஈ. கே. எச். எம். கருணாதிலக்க அத்தாட்சிப்படுத்திய 2016.12.07 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 325 மற்றும் 2011.09.21 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 2245 ஆகியவற்றின் பேரில் அளுத்தகம், களுவமோதர, தேவல வீதி என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. வெடிக்கார உதர்ம மந்து ரஜிக் டி சில்வா மற்றும் திருமதி தேமுனி நாளனி சேபாலிகா டி சில்வா ஆகியோரிடமிருந்து 2016.05.03 ஆந் திகதி வரை முதலும் வட்டியும் ஆறு கோடியே நாற்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து முந்நாற்று தொண்ணூற்று ஏழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூ. 6,41,161,397.18) அத்துடன் நான்கு கோடியே முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்தையாயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்று ரூபா (ரூ. 4,32,45,790.00) ஆண்டுக்கு பன்னிரண்டு (12%) வீதத்தில் 2016.05.04 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. 2016.12.07 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டு முறி இல. 325 மற்றும் 2011.09.21 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 2245 ஆகியவற்றின் பேரில் ஆறு கோடியே நாற்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து முந்நாற்று தொண்ணூற்று ஏழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூ. 6,41,161,397.18) அத்துடன் 2016.05.04 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தவக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவும் மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி அளுத்தகம் கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகிறது.”

### அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பேருவளை பிரதேச செயலகம், களுத்துறை தொட்டமுனே தெற்கு அளுத்தகம் பத்தயில் பேருவளை பிரதேச சபை எல்லைகளுள் (மாலேவந்பத்த உப தபால் அலுவலகம்) அளுத்தகம், களுவமோதர (கிழக்கு), 762C கிராம



அலுவலர் பிரிவில் களுவமோதரயில் அமைந்த “மஹாஓவிட்ட அல்லது மஹாகும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஜி. எல் டபிள்யூ. பெரேரா தயாரித்த 2004, யூன் 18 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2618 இல் விபரித்த துண்டு 3A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : மஹாகொடெல்ல அல்லது வத்துபொட ஓவிட்ட மற்றும் தேவால வீதியும் ; கிழக்கு : தேவால வீதி மற்றும் கலபெந்தலியத்தையும் ; தெற்கு : கலபெந்தலியத்த மற்றும் வத்துபொடஓவிட்டயும் ; மேற்கு : வத்துபொடஓவிட்ட மற்றும் வடுவகேலியத்த அல்லது ரதுன்கேவத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2618 இன் படி ஒரு றூட் பன்னிரண்டு தசம் எட்டு மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 12.83பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். களுத்துறை காணிப்பதிவகத்தில் H 267/193 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எச். பி. டி. எஸ். தாப்ரு தயாரித்த 2005, யூன் 20 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபடம் இல. 1854 இன் பிரகாரம் மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட களுவமோதர கிராமத்தில் அமைந்த “மஹாஓவிட்ட அல்லது மஹாகும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின் வரைபட இல. 1854 இல் விபரித்த துண்டு 3A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : மஹாகொடெல்ல அல்லது வத்துபொடஓவிட்டயும் ; கிழக்கு : தேவால வீதி மற்றும் கலபெந்தலியத்தயும் (தற்போதைய 10 அடி அகல பாதை - துண்டு 3B உம்) ; தெற்கு : வத்துபொடஓவிட்ட மற்றும் 10 அடி அகல பாதை 3B உம் ; மேற்கு : வத்துபொடஓவிட்ட மற்றும் வடுவகேலியத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1854 இன் படி ஒரு றூட் பதினொன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 11.95பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

2. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பேருவளை பிரதேச செயலகம், தொட்டமுனே தெற்கு களுத்துறை அளுக்கம் பத்தயில் பேருவளை பிரதேச சபை எல்லைகளுள் (மாலேவந்த உப தபால் அலுவலகம்) அளுக்கம், களுவமோதர (கிழக்கு), 762C கிராம அலுவலர் பிரிவில் களுவமோதரயில் அமைந்த “வதுபொடேகும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எச். பி. டி. எஸ். தாப்ரு 2005, சனவரி 08 எனினும் மிகவும் சரியானது 2005, மாச்ச 18 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1741 இல் விபரித்த துண்டு “2B1” என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : காலி வீதியில் இருந்து சீலாநந்தவீதி வரை பாதையும் ; கிழக்கு : துண்டு 2B2 மற்றும் தெனியகே ஓவிட்ட அல்லது மஹாகும்புரயும் ; தெற்கு : வத்தஹேவகே லியத்த அல்லது கோம்புவபிட்டிய மற்றும் அதே காணியின் பத்ஹேலியவும் ; மேற்கு : துண்டு 2C மற்றும் அதேகாணியின் துண்டு 1 ஆம் (10 அடி அகல பாதை) துண்டு 2A உம் எல்லைகளாகக்கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1741 இன் படி முப்பத்தேழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 37பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

களுத்துறை காணிப்பதிவகத்தில் H 277/17 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

3. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், பேருவளை பிரதேச செயலகம், களுத்துறை தொட்டமுனே தெற்கு அளுக்கம் பத்தயில் பேருவளை பிரதேச சபை எல்லைகளுள் (மாலேவந்த உப தபால் அலுவலகம்) அளுக்கம், களுவமோதர (கிழக்கு), 762C கிராம அலுவலர் பிரிவில் களுவமோதரயில் அமைந்த “வதுபொடேகும்புரயின் துண்டு 2” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1741 இல் விபரித்த துண்டு “2B3” என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : 2B1 உம் ; கிழக்கு : தெனியகே ஓவிட்ட அல்லது மஹாகும்புரயும் ; தெற்கு : வத்தஹேவகே லியத்த அல்லது கோம்புவபிட்டியவும் பத்ஹேலியவும் (துண்டு 2B1 என பதிவு செய்த) ; மேற்கு : அதே காணியின் துண்டு 2B1 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1741 இன் படி ஒன்று தசம் மூன்று இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 1.32பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். களுத்துறை காணிப்பதிவகத்தில் H 277/18 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

4. அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1741 இல் துண்டு 2C அடையாளமிட்டு ஒதுக்கிய பாதைமீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
(திருமதி) எம். ஏ. என். பெர்ணாண்டோ,  
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
அளுக்கம.

9-476

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்கத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

எம். எல். கே. போதிநாயக்க  
கணக்கு இல. 0160 5000 2822

2016, யூலை 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

PQ144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான எம். ரீ. கே. வீ.பெத்த என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, ஏப்பிரல் 09 ஆந் திகதியிட்ட

இல. 2375 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக் கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மெதவத்த லேசும்லாகே கெலும் போதிநாயக்க என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 2975 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஐம்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தொன்பது ரூபா ஐம்பத்திரண்டு சதம் (ரூபா 50,93,939.52) 2016, யூன் 27 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஐம்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தொன்பது ரூபா ஐம்பத்திரண்டு சதம் (ரூபா 50,93,939.52) 2016, யூன் 28 ஆந் திகதி முதல் இல. 2373 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நாற்பத்துமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து பதினேழு ரூபா பதின்நான்கு சதம் (ரூ. 43,92,017.14) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று சதவீதம் (13%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 2375 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஜ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

### அட்டவணை

சபரசமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், மாவத்தை பத்துவின் பரனகுரு கோரளேயின் கேகாலை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஒலகமையில் அமைந்த “வக்க்யாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலஹேன” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. என். காதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4066/ஈ எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். பி. பெத்தெவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட மா. நீ. வழக்கு இல. 18734, இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள் 1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீள் அளவீடு செய்யப்பட்ட) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இந்ராணி மல்லிக்கா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, நவம்பர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 786/11 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கேகாலை முதல் ஒல்கம வரையான வீதி; கிழக்கு : வெதராலகே வத்த; தெற்கு : மீர்ஹெல்ல அரம்பெ காணி மற்றும்; மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 37பே.) அல்லது 0.1947

ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர் கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசளுடன், கூறப்பட்ட வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட ஒலகமை கிராமத்தில் அமைந்த “வக்க்யாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலஹேன” (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். பி. பெத்தெவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2568A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள் 1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீள் அளவீடு செய்யப்பட்ட மற்றும் உப பிரிவுகளான கேகாலை மா. நீ. வழக்கு இல. 18734.) என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. என். காதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4066/ஈ எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி; கிழக்கு : வெதராலகே வத்த மற்றும் இலுக்கபெலஸ்னி வத்த; தெற்கு : மீர்ஹெல்ல உரிம்கோரும் அரம்பெ மற்றும்; மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்பு சளுடன், கேகாலை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 573/90 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-437

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்கத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம் விஷ்ணு இம்போர்ட்ஸ் கணக்கு இல. 0042 1000 5310

2015, ஓசத்து 27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால்

விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு வான எம். என். நாகொடவித்தான என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2010, மாச்சு 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 451 மற்றும் ஆர். ஜீ. டி. சனாரி என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, யூலை 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3515 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக் கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “விஷ்ணு இம்போர்ட்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தை பங்காளர்களாக கொண்டு நடாத்தும் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் சுப்பையா திருநாவுக்கரசு மற்றும் பிச்சைப்பிள்ளை நாகேந்திரன் என்பவர்களில் கடன் பட்டார் எனும் வகையில் சுப்பையா திருநாவுக்கரசு என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் 451 மற்றும் 3515 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் எழுபத்தாறு இலட்சத்து இருபத்தோராயிரத்து எழுநூற்று நாற்பத்தாறு ரூபா எழுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 76,21,746.74) 2015, யூன் 22 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட எழுபத்தாறு இலட்சத்து இருபத்தோராயிரத்து எழுநூற்று நாற்பத்தாறு ரூபா எழுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 76,21,746.74) 2015, யூன் 23 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 451 மற்றும் 3515 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபத்து மூன்று இலட்சத்து எழுபத்தையாயிரம் ரூபா (ரூ. 73,75,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து வீதம் (10%) மேலும் ஒரு இலட்சத்து எண்பத்துமூவாயிரம் ரூபா (ரூ. 1,83,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்துவீதம் (10%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 451 மற்றும் 3515 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளையின் பல்லே பத்து கொழும்பு மாநகர சபை நிர்வாக எல்லைகளுக்குள் மேற்கு கொட்டாஞ்சேனை வீடாட் 8 பிக்கரின் வீதியில் அமைந்த வரவேற்பறை, சாப்பாட்டாறை, மூன்று படுக்கையறைகள், பேண்ட்றி,

மூன்று மலசலகூடங்கள், நீர்த்தாங்கி மற்றும் பெல்கனிகளுடனான பெக்கரினெஸ் வீதி மதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 194-4/2 ஐ ஏற்ற மாடி வீட்டுத் தொகுதி சொத்தின் ஒரு பகுதியான எம். சீ. எல். சீ. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, பெப்புருவரி 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 14/99 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அணைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கூட்டுரிமை வீட்டுப் பிரிவுகளின் FH1 (நான்காவது மாடி) என குறிப்பிடப்பட்ட காணி சொத்தின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இப் பிரிவிலும் மற்றும் CE 9 மற்றும் FH 4 பிரிவுகளுக்கிடையில் திறந்த இடைவெளிக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; கிழக்கு : இப் பிரிவிலும் மற்றும் CE 25 மற்றும் FH 2 பிரிவுகளுக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; தெற்கு : இப் பிரிவிலும் மற்றும் CE 13 பிரிவின் திறந்த இடைவெளிகளுக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; மேற்கு : எசக்கி முத்து இடம், வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 9, 11, 15, 17, 9, 21, 23, 29, 31, 33, 35, 37 மற்றும் 39 ஐ ஏற்ற வளவுகளுடன் இப் பிரிவின் சுவர் ; பாதம் (கீழ்) பார்வையாளரின் தலைக்கு எதிர்புறத்தின் அடி பிரிவிற்கு மேல் TD 1 இப்பிரிவின் கொங்கிரீட் தரையின் மையம் ; உச்சி (மேல்) மேல் தொகுதிகளின் இல. FF 1 இன் கொங்கிரீட் தரையின் மையம், 79.89 சதுர மீற்றர்கள் எனும் 860 சதுர அடிகளினான தரைப் பிரதேசத்துடனானது.

வரவேற்பறை, சாப்பாட்டறை, மூன்று படுக்கையறைகள், பேண்ட்றி, மூன்று மலசலகூடங்கள், நீர்த்த தாங்கி மற்றும் பெல்கனிகள் பிரிவு FH 1 இல் அமைந்துள்ளது.

அடுக்கு மாடி வீட்டுத் தொடர்களின் பொது கூட்டுரிமை வீட்டுக் கூறுகளின் FH 1 பிரிவுக்கான பிரிக்கப்படாத பங்குகளின் பெறுமதி 2.80% ஆகும்.

FH 1 பிரிவிற்கு மிக அருகாமையில் உள்ள பொது பிரதேசத்திற்கான நுழைவாயில் CE 25 ஆகும்.

கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் இல. Con A 66/84 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பொதுக் கூறுகள்  
சட்டரீதியான பொதுக் கூறுகள்  
விபரிக்கப்பட்டுள்ள பொதுக் கூறுகள்

1. கூட்டுரிமை சொத்துக்களின் சட்டரீதியான பொதுக் கூறுகள், 2003 ஆம் ஆண்டின் 39 ஆம் இலக்க, அப்பார்ட்மெண்ட் உரிமை (திருத்தப்பட்டவாறான) சட்டத்தின் மற்றும் 1982 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க (திருத்தப்பட்டவாறான) சட்டத்தின் 12 ஆவது பிரிவின் திருத்தப்பட்டவாறான 1973 ஆம் ஆண்டின் 11 ஆம் இலக்க அப்பார்ட்மெண்ட் வீடுகளின் உரிமைகள் சட்டத்தின் 26 ஆவது பிரிவினால் வழங்கப்பட்டதற்கு அமைவாக.

(அ) அடுக்கு மாடி வீட்டுத் தொடர் சொத்திற்கு சொந்தமான திறந்த இடைவெளி உட்பட்ட கட்டிடம் அமைந்துள்ள காணி;

(ஆ) கட்டிடத்தின் அத்திவாரம், தூண்கள், உத்திரங்கள் (girders), கீழ் பலகைகள் (உத்திரங்கள்) ஆதாரங்கள், பிரதான சுவர் மற்றும் கூரை

- (இ) மின்சாரம், தொலைபேசி, வானொலி, மீள் வியாபித்தல் (rediffusion), தொலைக்காட்சி, நீர் குழாய்கள், நீர்த்தாங்கிகள், கழிவு நீர் தேக்கம் (Sump), உயரத்தில் அமைந்த நீர்த்தாங்கிகள், பம்பு நிலையம், குழாய் வழிகள், சாக்கடை வழிகள், மேன்ஹோல் மற்றும் குப்பைகளை வெளியேற்றல் போன்ற மத்திய சேவைகள் போன்றவற்ற நிறுவுதல்.
- (ஈ) கட்டிடத்தின் அமைவு, பராமரித்தல், பாதுகாப்பு அல்லது சாதாரண பொதுப் பாவனைக்கு அல்லது தேவையான அல்லது இலகுவான அல்லது இச்சொத்தின் அனைத்து பாகங்கள் மற்றும் வசதிகள்.
- அடுக்கு மாடி வீட்டுத் தொகுதி ஒப்பந்தத்தின் வரைபடத்தில் இல. 43 மற்றும் 47 எனும் பக்கங்களில் காட்டப்பட்ட பொதுக் கூறுகளின் வரையறை மற்றும் குறிப்பு.
- CE1 (a) இக் காணி மற்றும் மேற்கு எல்லையினூடாக பின்புற திறந்த இடைவெளியாகும்.  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான நுழைவாக பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
- CE2 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE3 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE4 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE5 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE6 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE7 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE8 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.
- (c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- (d) இது பிரிவு GD 3 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE9 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(d) இது பிரிவு GD 1 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE10 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(d) இது பிரிவு GD 1, பிரிவு GD 2 மற்றும் பிரிவு GD 3 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE11 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி பிரிவு GD 2 மற்றும் பிரிவு GD 3 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(d) இது பிரிவு GD 2 மற்றும் பிரிவு GD 3 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE12 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி மற்றும் பிரிவு GD 2 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(d) இது பிரிவு GD 2 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE13 (a) இக் காணி மற்றும் திறந்த இடைவெளியாகும்  
(b) காற்றோட்டத்திற்கான திறந்த இடைவெளி.  
(c) இக் காணி அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(d) இது பிரிவு GD 1 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE14 (a) இது அனைத்து மாடிகளும் சேவையை வழங்கும் படிக்கட்டுகள் மற்றும் லிஃப்ட் ஆகும்.  
(b) இது அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE15 (a) இது அனைத்து மாடிகளும் சேவையை வழங்கும் படிக்கட்டுகள் மற்றும் லிஃப்ட் ஆகும்.  
(b) இது அனைத்து பிரிவுகளுக்குமான பொது பாவனைக்கானதாகும்.

- CE 16 (a) இது கீழ் மாடியில் மறைக்கப்பட்ட இடமாகும்.  
(b) இது அனைத்து பிரிவுகளுக்கும்மான நுழைவாயில், வாசனங்களை செலுத்தும் வழி மற்றும் வாசனத் தரிப்பிடம் போன்ற பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE 17 (a) இது கீழ் மாடியில் மறைக்கப்பட்ட இடமாகும்.  
(b) இது அனைத்து பிரிவுகளுக்கும்மான நுழைவாயில், வாசனங்களை செலுத்தும் வழி மற்றும் வாசனத் தரிப்பிடம் போன்ற பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- CE 18 (a) இது முதல் மாடியில் மறைக்கப்பட்ட இடமாகும்.  
(b) இது பிரிவு FT 7 மற்றும் பிரிவு FT 8 இன்பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு FT 7 மற்றும் பிரிவு FT 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 19 (a) இது முதல் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு FT1, பிரிவு FT2, பிரிவு FT3, பிரிவு FT4, பிரிவு FT5 மற்றும் பிரிவு FT6 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு FT1, பிரிவு FT2, பிரிவு FT3, பிரிவு FT4, பிரிவு FT5 மற்றும் பிரிவு FT6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 20 (a) இது இரண்டாம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு SD7 மற்றும் பிரிவு SD8 இன்பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு SD 7 மற்றும் பிரிவு SD 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 21 (a) இது இரண்டாம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு SD1, பிரிவு SD 2, பிரிவு SD 3, பிரிவு SD 4, பிரிவு SD 5 மற்றும் பிரிவு SD 6 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு SD 1, பிரிவு SD 2, பிரிவு SD 3, பிரிவு SD 4, பிரிவு SD 5 மற்றும் பிரிவு SD 6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 22 (a) இது மூன்றாம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு TD 7 மற்றும் பிரிவு TD 8 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு TD 7 மற்றும் பிரிவு TD 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 23 (a) இது மூன்றாம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு TD1, பிரிவு TD 2, பிரிவு TD 3, பிரிவு TD 4, பிரிவு TD 5 மற்றும் பிரிவு TD 6 இன்பொது பாவனைக்கானதாகும்.
- (c) இது பிரிவு TD1, பிரிவு TD 2, பிரிவு TD 3, பிரிவு TD 4, பிரிவு TD 5 மற்றும் பிரிவு TD 6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 24 (a) இது நான்காம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது FH 7 மற்றும் பிரிவு FH 8 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு FH 7 மற்றும் பிரிவு FH 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 25 (a) இது நான்காம் மாடியின் நடைக்கூடமாகும் (Corridor)  
(b) இது பிரிவு FH 1, பிரிவு FH 2, பிரிவு FH 3, பிரிவு FH 4, பிரிவு FH 5 மற்றும் பிரிவு FH 6 இன் பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது FH 1, பிரிவு FH 2, பிரிவு FH 3, பிரிவு FH 4, பிரிவு FH 5 மற்றும் பிரிவு FH 6 பிரிவு இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்.
- CE 26 (a) இது கட்டிடத்தின் உச்சியில் அமைந்த திறந்த டெரஸ் ஆகும்.  
(b) இது பொது பாவனைக்கானதாகும்.  
(c) இது பிரிவு FF 1 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொது பிரதேசமாகும்..
- பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
சுப்பனிச் செயலாளர்.
- 9-436/3
- 
- கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீளர்ச்**
- 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீளர்ச்சியினால் நிறைவேற்றிக் கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்
- 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் PB676PQ ஆம் பதிவு இலக்க கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீளர்ச் (இதனத்துக்குப் பின்னர் “யூனியன் வங்கி” என அழைக்கப்படும்) பணிப்பாளர் சபையினால் 2016, யூலை மாதம் 27 ஆம் திகதி நடாத்தப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றிக் கொள்ளப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.
- “இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பிலியந்தலை, பழைய வீதியில், 77 ஆம் இலக்க இடத்தைச் சேர்ந்த ஷெஹான்

தமிழ் ஹபுதந்திரி (தே. அ. அ. இல. 740300016V) என்பவரால் (இதனகத்துப் பின்னர் சில இடங்களில் கடன் பெற்றவர் என அழைக்கப்படும்) நாற்பது இலட்சம் (ரூ. 40,00,000) ரூபாவாகிய தவணைக் கடன் தொகையொன்று மற்றும் இருபது இலட்சம் (ரூ. 20,00,000) மேலதிகப்பற்று வசதியொன்றை பெற்றுள்ளதாக லாலும், மேற்கூறிய கடன் பெற்றவரால் அறுபது இலட்சம் (ரூ. 60,00,000) ரூபா தொகையொன்றுக்காக கொழுப்பு பிரசித்த நொத்தாரிக எம். எஸ். சீ. பீரின் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 172 ஆம் இலக்க 2014.01.03 ஆந் திகதிய ஈட்டு முறியை எழுதி கையொப்பமிட்டு, மேற்கூறிய நிதிவசதிகளின் காரணமாக யூனியன் வங்கிக்கு அறவிட வேண்டிய அறுபது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 60,00,000) தொகை மற்றும் அதன் மீது வட்டியை மீளச் செலுத்துவதற்காக பிணையொன்றாக இதன் கீழ் அட்டவணையில் விபரமாகக் காட்டப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை அடைமானம் வைத்து பிணைக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளதாக லாலும், மேற்கூறிய கடன் வசதிகளின் காரணமாக 2015.10.28 ஆந் திகதிக்கு மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய ஐம்பத்தாறு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து முன்னூற்றி தொண்ணூற்றிரண்டு ரூபா எட்டு சதமாகிய (ரூ. 56,42,392.08) தொகை மற்றும் அதன் மீது 2015.10.29 ஆந் திகதி தொடக்கம் அவ்வாதனத்தை விற்பனை செய்யும் திகதி வரை வட்டியும், அக்கடன் பெற்றவரிடமிருந்து யூனியன் வங்கிக்கு சிடைக்கப்பெற வேண்டியும் அறிவிடப்பட வேண்டியும் உள்ளதாக லாலும்,

மேற்கூறிய கடன் மீது அல்லது அதில் ஒரு பகுதியையாவது அக்கடன் பெற்றவரால் கொடுத்துத் தீர்ப்பதற்கு தவறுகை புரிந்துள்ளதென யூனியன் வங்கி திருப்தியடைந்ததன் பின்னர் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யூனியன் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்பட்டு, மேற்கூறிய நிதி வசதிகளின் மீது மொத்த நிலுவைப் பணத் தொகையாகிய ஐம்பத்தாறு இலட்சம் நாற்பத்திரண்டாயிரத்து முன்னூற்றி தொண்ணூற்றிரண்டு ரூபா எட்டு சதமாகிய (ரூ. 56,42,392.08) தொகையொன்றும் அதன் மீது 2015.10.29 ஆந் திகதி தொடக்கம் வட்டியும், மேலும், மேற்கூறிய 172 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மற்றும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க அச்சுட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யூனியன் வங்கிக்கு அறவிடு செய்து கொள்வதற்கு

உரித்துடைய ஏனைய சகல பணத்தொகைகளையும் அறவிடு செய்து கொள்வதற்காக, மேற்கூறிய 172 ஆம் இலக்க 2014.01.03 ஆந் திகதிய ஈட்டுமுறியின் அதிகாரத்தின் பிரகாரம் மற்றும் அதற்குட்பட்ட யூனியன் வங்கியில் அடைமானம் வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விபரமாகக் காட்டப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை மேற்கூறிய 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் பிரகாரம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களாகிய திரிவங்க அன்ட் சேனாநாயக்கவிற்கு அதிகாரத்தை உரித்தாக்குவதற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க அச்சுட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

### அட்டவணை.

மேல்மாகாணம், கொழுப்பு மாவட்டம் சல்பிட்டி கோரளே பல்வே பத்துவே கெஸ்பேவ மாநகர சபை எல்லையினுள் பிலியந்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மாம்பே கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவினுள் மாம்பேயில் அமைந்துள்ள மகரகம் வீதியில் 610 ஆம் வரிமதிப்பீட்டு இலக்க கஹட்டகஹவத்த என்னும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சேனாநாயக்க அவர்களால் அளந்து தயார் செய்யப்பட்ட 2491 ஆம் இலக்க 2012, ஏப்பிறல் மாதம் 10 ஆந் திகதிய வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தொதுக்கப்பட்ட 2 ஆம் துண்டு இலக்க இடப்பரப்புக்கு எல்லைகள்: வடக்கே: மகரகம் வீதியும், கிழக்கே: அவ்வரை படத்தின் துண்டு இல. 1 உம், தெற்கே: அவ்வரைபடத்தின் துண்டு இல. 01 உம் ; மேற்கு : ஏ. ஏ. மதியல் பெரேரா என்பவரினால் ஆதனமும் இவ் எல்லைகளில் அமைந்துள்ள மேற்கூறிய 2491 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் படி ஒரு றூட் (00ஏ. 01றா. 00பே.) அதாவது 0.1012 ஹெக்டேயர் விசாலமான காணித்துண்டு மற்றும் அதன் கண் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் அனைத்தும் அடங்கலாக, இவ்வாதனம் தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 314/130 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

எஸ். டி. என். எஸ். கன்னங்கர,  
பணிப்பாளர் சபையின் செயலாளர்.